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Čuveni grčki filozof Heraklit 
bio je poznat po svojim izre-
kama, a jedna od čuvenih je 
Panta rei – Sve teče, sve se 

menja. Za njega je kretanje stvar-
nost, a stabilnost iluzija. Ne možeš 
dva puta kročiti u istu reku. Jer ni 
reka ni čovek neće više biti isti,  
govorio je. Reke se kreću prema 
svom cilju, ulivajući se na kraju u 
more. Na tom putovanju oblikuju 
sebi put, ruše prepreke, satiru ka-
menje. Polako, neprimetno ali neza-
ustavljivo, njihova mekoća na kraju 
pobeđuje moć kamena.

U godišnjem smo dobu kada se 
život obnavlja i sve buja. Hrišćani 
slave najslavniji praznik – Vaskrs. 
Međutim, svu tu radost i sjaj za-
mućuju užasni događaji, posledica 
pomračenja ljudskog uma, koje 
rađa sve više i više mržnje i nasilja, 
nemilosrdno uništavajući sve pred 
sobom. Potreseni i obeshrabreni, 
verovatno se mnogi od nas pitaju 
kud ide ova reka čovečanstva, pre-
ma kojem cilju...

To pitanje postavila je sebi i Mari-
ja Voče Emaus, aktuelna predsedni-
ca Pokreta fokolara, dok je u nekoj 
prilici slušala Jevanđelje o događaju 
iz Emausa, kada su apostoli pričali 
jednom strancu o strašnom doga-
đaju, o nedavnom raspeću njihovog 
Učitelja. Taj stranac bio je zapravo 
njihov Učitelj i na to im je odgovorio: 
Nije li to trebalo da Hrist pretrpi i da 
uđe u slavu svoju? (Lk 24, 26). Tada 
je Emaus shvatila da Učitelj i danas 
ponavlja iste reči: Ne treba li sve to 
da se dogodi da dođe jedan novi 
svet, jedno novo čovečanstvo?

Ne treba da sumnjamo da će 
voda na kraju satrti to oštro, zubato, 
sablasno kamenje. U deci se obnav-
lja i čisti reka čovečanstva, govorio 
je Ivo Andrić, a Kjara Lubik uvek je 
duboko verovala da će naša deca 
videti osvit tog novog Ujedinjenog 
sveta. Dakle, nada postoji. Treba 
je gajiti u sebi, i rečima i delima 
naveštavati svetlu budućnost, do-
prinoseći da taj novi svet počne da 
se pomalja već danas, pa makar, po 
staroj latinskoj poslovici: Per aspe-
ra ad astra – Preko trnja do zvezda.  
A lepe priče, kažu, nadžive sve... 

Joakim Striber
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Iz života
Dijalog kao put
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Jedinstvo– je jedna osoba
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Lectio Magistralis
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Čudovište iz Mlečnog puta
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Kjara Lubik i njen san  
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Iznenađujuće bliski
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Kongres We are one
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Projekat Gvarani animiran od strane 
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